

Curso Sobre Paternidad en Procuraduría

Bajo la responsabilidad del Programa Socio Jurídico Familiar, la Procuraduría General ha realizado un Curso Taller sobre aspectos de paternidad responsable. Está dirigido a Técnicos en Promoción Social participantes en el proyecto de atención integral al niño de 0 a 5 años, en las zonas marginales.

El propósito de esta actividad, se dijo, es proporcionar a los Técnicos, conocimientos sobre aspectos que estimulan una paternidad responsable, para que puedan multiplicarlos a jóvenes que residen en los lugares donde más se necesita.

La meta del curso fue la atención a 16 Técnicos en Promoción Social de la Dirección General de Menores y a alumnos de Trabajo Social.

—Favor pase a la página 19.



PIDEN PARTICIPAR EN CAMPAÑA. — Un llamado a todos los salvadoreños, para que participen en la campaña de arborización a nivel nacional, hicieron las autoridades de Educación durante un acto que se celebró ayer con motivo del Día de la Cruz, en el Parque Zoológico Nacional. Es necesario salvar nuestro ecosistema para aumentar los recursos naturales renovables, destacaron.

En Día de la Cruz

Inician Campaña Escolar para Siembra Arbolitos

Sembrar un árbol tiene suma importancia porque enriquecemos nuestro ecosistema, es decir, aumentamos los recursos naturales. Todos los salvadoreños, especialmente los escolares y los maestros, tenemos que cooperar en la campaña de sembrar un árbol, expresaron en el acto del Día de la Cruz en

el Parque Zoológico.

Jóvenes de 30 centros educativos, autoridades de Educación, Ministerio de Agricultura, Casas de la Cultura y otros invitados, presenciaron el acto simbólico del inicio de la campaña de arborización a nivel nacional.

El biólogo Victor Manuel Rosales manifestó a los

alumnos que el ecosistema está siendo destruido por el hombre, lo que pone en peligro a las futuras generaciones. Se han cometido errores garrafales, dijo, construyendo urbanizaciones, industrias, carreteras y centros de recreación, en sitios donde la tierra es fértil como ha ocurrido en Zapotitán y el caso de la zona entre Quezaltepeque y el ingenio Chamnico, que representa uno de los mantos acuíferos más grandes con que contaba el país. Hoy en día, ya estamos sufriendo la escasez de agua, apuntó.

Señaló el biólogo que la campaña no debe ser una cosa pasajera sino que los profesores deben hacer conciencia en los niños para que esta labor en beneficio de nuestro ambiente se mantenga en forma permanente. En esta tarea deben responder de inmediato las casas de la cultura, la Dirección de Recursos Renovables, los Servi-

cios de Extensión Agrícola, etc.



OFRECE RECITAL. — La poetisa Aida Lima de Criollo, conocida como Aida Gabriela Da Vinci, ofrecerá hoy a las 3:30 p.m., en el auditorio del Ministerio del Interior, un recital dedicado a la madre, y por su ingreso al Ateneo Salvadoreño de Mujeres. Leerá poemas de sus obras literarias.

Subversivos Abandonan a sus Compañeros Heridos

En una acción inhumana, los subversivos están abandonando a sus compañeros, dejándolos a la deriva de las aves de rapina y animales carnívoros, cuando son heridos durante combates con el ejército.

Así lo informaron ayer fuentes militares, que agregaron: "Los terroristas, luego de atacar guarniciones militares o realizar acciones de hostigamientos contra elementos del ejército, cuando se ven perdidos se dan a la fuga llevándose, aparentemente a sus compañeros heridos, para después darles muerte cuando ven que éstos representan

una carga en sus acciones".

Se ha comprobado, añadieron, que los terroristas simulan llevarse a sus compañeros, luego de un enfrentamiento, para causar buena impresión entre el resto de sus combatientes, pero al darse cuenta que es inútil cuando las heridas son de gravedad, prefieren darles muerte y abandonarlos en el camino, siendo devorados por los animales.

Ante tales acciones inhumanas de los terroristas, elementos del ejército nacional se han tomado el oficio de trasladar a los heridos.

—Favor pase a la página 45.

Asesores Norteamericanos Visitan la Sede del PCN

Ayer al mediodía, los dos asesores de Estados Unidos que están en el país, para prestar colaboración al CCE, visitaron la sede del Partido de Conciliación Nacional, en Calle Arce.

Cuando los periodistas trataron de abordarlos y tomarles fotografías, no lo permitieron personeros de dicho partido. Hasta ahora, no han sido proporcionados los nombres de los citados asesores, que supervisarán el proceso de las elecciones de diciembre.

También los periodistas preguntaron en el CCE, si ya dichos asesores habían

visitado esas oficinas, pero una empleada declaró que no los habían visto. Quizá llegaron en horas no hábiles de oficina, agregaron.

Asimismo un reportero preguntó a un consejal sobre la labor que harán estos asesores en el CCE y el funcionario informó que "no son asesores, sino técnicos que vienen a realizar una evaluación, a recoger información sobre el proceso electoral y luego presentarlo al Congreso de su país".

Lo que se preguntaron ayer los periodistas fue: ¿A qué se debe tanto misterio, sobre estos asesores, que no se dejan ver?".

UDES Celebra Mañana "Diálogo Empresarial"

Mañana, 5 de mayo, la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, celebrará en el hotel Camino Real, a las 12:15 p.m., su "Primer Diálogo Empresarial para 1983".

En esa ocasión tendrán como oradora e invitada especial a la Dra. Magda Valdés de Berlanga, quien ha venido de México especialmente a disertar sobre "Técnicas Modernas para incrementar el liderazgo a través del entrenamiento en Asertividad".

Se considera, informan, que dicho tema es de excepcional importancia

para el mundo empresarial de nuestro país, por lo que invitan a los socios y hombres de negocios salvadoreños a que asistan a este evento.

La Dra. de Berlanga, manifiestan, es Licenciada en Psicología de la Universidad Iberoamericana, con Maestría en desarrollo humano, experiencia en selección y capacitación de Ejecutivos; conferencista en aspectos de Desarrollo Humano en American Management Association; y actualmente presta servicios de Asesoría en Centro General, S.A. Richardson Merrell, S.A., Lister Diesel Mexicana.

JUNTA DIRECTIVA

La Unión de Dirigentes
—Favor pase a la página 15.

Terroristas Atacan una Patrulla en Metapán

Una patrulla del ejército que custodiaba un puente en la carretera entre Santa Ana y Metapán, fue atacada sorpresivamente por un grupo de terroristas, el lunes.

Según informaciones extraoficiales, el ataque comenzó como a las 3 de la madrugada y duró hasta las 10 de la mañana.

Los soldados repelieron el ataque y entablaron fuerte combate, lo que evitó que los subversivos consumaran su intento de dinamitar el puente.

En la refriega fueron muertos varios extremis-

—Favor pase a la página 23.

El Salvador Presente en Convención ALAFACE

Con la asistencia de representantes de 23 países, se efectuó recientemente en Panamá, la XII Convención de la Asociación Latinoamericana de Fabricantes de Cerveza, ALAFACE.

Los participantes fueron El Salvador, Antillas Holandesas, Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, Colombia, Costa Rica, Dinamarca, Ecuador, Francia, Alemania, Guatemala, Honduras, México, Panamá, Perú, Filipinas, Estados Unidos, Uruguay y Venezuela.

Durante el evento fueron

expuestos interesantes temas que impulsarán esta industria para obtener mejores logros dentro de sus respectivos mercados.

Las disertaciones estuvieron a cargo de importantes personas con grandes conocimientos sobre el proceso cervecero en todas sus etapas. Se desarrolló el programa siguiente:

I-Administración.
II-Técnico.
III-Mercadotecnia, Relaciones Públicas y Publicidad.

IV-Cebada y Malta.

Al estar presente La

—Favor pase a la página 54.

Resumen Nacional

CAPTURAN PROFUGO

CONCHAGUA. — En el cantón Las Tunas, fue capturado Candelario de Jesús Morales Benavides. Estaba reclamado por homicidio en José Mauricio Ramos Urutía. El hecho ocurrió en marzo, en el cantón El Palalón, donde el hechor, por motivos desconocidos, atacó a machetazos a Ramos. Morales Benavides fue consignado por la Policía Nacional de La Unión a la orden del Juez Segundo de lo Penal.

CREARAN ZONA DEL ARTISTA

SANTA ANA. — El Gobernador, Dr. Héctor Leonel Tobar, ha tenido reuniones con elementos entusiastas para designar una zona al artista. En dicha zona se podrán dar cita mariachis, tríos, dúos, conjuntos norteños, vocalistas y otros. "Los artistas no tienen un lugar fijo donde permanecer y lograr una clientela segura", dijo el funcionario. La zona será adornada con plantas y bustos de artistas desaparecidos, como Nino Guardado, Ricardo Alfonso Giron y otros. El doctor

—Favor pase a la página 45.



DIA DE LA CRUZ. — Ayer, en centros educativos y mercados municipales, fue celebrado el tradicional "Día de la Cruz", con actos religiosos y culturales. En el Museo Nacional "David J. Guzmán", alumnos de distintos colegios observan danzas folklóricas, ejecutadas por grupos estudiantiles.